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Comune di ROCCAFORTE LIGURE
Provincia di Alessandria
Piazza F.lli Bisio,1  15060  Roccaforte Ligure 0143.94162

AVVISO PUBBLICO ESPLORATIVO  PER MANIFESTAZIONE D’INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA DI ASSEGNAZIONE DI CONCESSIONE CAPPELLA CIMITERIALE PRESSO IL CIMITERO COMUNALE DI ROCCAFORTE LIGURE

Il Comune di Roccaforte Ligure, in conformità ai principi di trasparenza, di parità di trattamento e di non discriminazione, intende pubblicare una manifestazione di interesse al fine di acquisire domande da parte dei soggetti interessati.
Il presente avviso costituisce solo un invito a manifestare interesse e non un invito ad offrire un’offerta al pubblico, ai sensi dell’art. 1336 del Codice Civile.
La pubblicazione del presente avviso e la ricezione delle manifestazioni di interesse non comportano per l’Amministrazione comunale alcun obbligo o impegno nei confronti dei soggetti interessati.
Pertanto il presente avviso è da intendersi come mero procedimento esplorativo che non comporta nè diritti di prelazione o preferenza, ne impegni o vincoli di qualsiasi natura.

Si rende noto che il Comune di Roccaforte Ligure intende assegnare in concessione per anni 99 (novantanove) n. 1 cappella cimiteriale sita nel Cimitero comunale di Roccaforte Ligure.
La stessa è identificata e descritta nella perizia allegata al suddetto avviso.
La cappella cimiteriale sarà concessa per la durata di anni 99 decorrenti dalla data di stipula di regolare atto, nello stato di fatto in cui si trova, nel rispetto delle norme vigenti.
I soggetti che intendono manifestare il proprio interesse all'eventuale acquisto del bene immobile di cui sopra devono formulare istanza utilizzando il modello predisposto allegato al presente avviso, e consegnarlo tramite pec al seguente indirizzo roccaforte.ligure@cert.ruparpiemonte.it o recarsi presso l’Ufficio Protocollo del Comune nelle giornate di lunedì, martedì, mercoledì e sabato dalle 9.00 alle 12.00.






Pubblicazione e informazioni
L’avviso pubblico e i relativi allegati è consultabile sul sito internet del Comune all’indirizzo web www.comune.roccaforteligure.al.it sezione amministrazione trasparente - “Bandi di gara e contratti” - Trasparenza nella partecipazione di portatori di interessi e dibattito pubblico
Per informazioni:
3476790315 Tinello Ilaria 
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